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A BNP Paribas Csoport Magatartási kódexe jelen kell legyen minden tettünkben. A 
szervezet minden szintjén, minden döntést ez szabályoz. Ezért a cégcsoporton belül 
minden belső irányelvet és eljárást át kell tekinteni és szükség szerint összhangba kell 
hozni a kódexszel. 

A Magatartási kódex három részből áll. Az első rész címe Küldetés és értékek, célja, hogy 
vezessen minket, támpontot adjon mindannyiunk viselkedésének. A második rész azokat 
a Magatartási szabályokat tartalmazza, amelyeket mindannyian magunkévá kell tennünk 
és alkalmaznunk kell. A harmadik rész, amelynek a címe a Magatartási kódex a 
gyakorlatban, útmutatással segít mindenkit abban, hogy hogyan kell alkalmazni a 
magatartási szabályokat. 
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http://www.oecd.org/daf/inv/mne/48004323.pdf
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https://www.ilo.org/global/standards/introduction-to-international-labour-standards/conventions-and-recommendations/lang--en/index.htm
https://www.ilo.org/global/standards/introduction-to-international-labour-standards/conventions-and-recommendations/lang--en/index.htm
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SIKERÜNK TITKA, HOGY ÜGYFELEINK MINKET RÉSZESÍTSENEK ELŐNYBEN. AZ 
ÜGYFELEK BIZALMÁNAK ELNYERÉSÉHEZ ALKALMAZOTTAINKNAK MINDEN 
ESETBEN ÚGY KELL CSELEKEDNIÜK, AMELY VÉDI AZ ÜGYFELEK ÉRDEKEIT ÉS 
KÖZBEN MINDEN VONATKOZÓ JOGSZABÁLYI ELŐÍRÁST IS BETARTANAK.  
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A BNP PARIBAS CSOPORT ELKÖTELEZETT AZ ÜGYFELEK SZOLGÁLATA MELLETT. 
UGYANAKKOR A CSOPORTNAK MINDIG TUDATÁBAN KELL LENNIE, HOGY 
TEVÉKENYSÉGE MILYEN HATÁST GYAKOROL A TÁGABB ÉRTELEMBEN VETT 
TÁRSADALOMRA. A BNP PARIBAS CSOPORT ELKÖTELEZETT ABBAN, HOGY 
BETART MINDEN, A BŰNCSEKEMÉNYEK ÉS TERRORISTA TEVÉKENYSÉGEK 
MEGELŐZÉSÉRE VONATKOZÓ JOGSZABÁLYI RENDELKEZÉST, VALAMINT HOGY 
TÁMOGATJA A PÉNZÜGYI ÁGAZABAN VÉGREHAJTOTT NEMZETKÖZI 
INTÉZKEDÉSEKET. 
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A TISZTESSÉGES ÉS HATÉKONY PIACOK LÉTE ELENGEDHETETLEN A HATÉKONY ÉS 
NÖVEKVŐ PIACGAZDASÁGBAN. A BNP PARIBAS CSOPORT ELKÖTELEZETT A 
PIACOK TISZTESSÉGESSÉGÉNEK MEGŐRZÉSE ÉS VÉDELME IRÁNT. A CSOPORT 
ELUTASÍTJA A VERSENYELLENES MAGATARTÁST ÉS ELKÖTELEZETT A 
FELELŐSSÉGVÁLLALÁSRA ÉS FEDDHETETLENSÉGRE ÉPÜLŐ VÁLLALATI KULTÚRA 
MEGTEREMTÉSE IRÁNT, HOGY EZÁLTAL JOBBAN SZOLGÁLHASSA ÜGYFELEI 
ÉRDEKEIT. 
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AZ EGYES DOLGOZÓK EGYÉNI FEDDHETETLENSÉGE ÉS MORÁLJA KÉPEZI A BNP 
PARIBAS CSOPORT MAGATARTÁSI KÓDEXÉNEK LEGALAPVETŐBB ÉPÍTŐKÖVEIT. 
AZ EBBEN A RÉSZBEN SZEREPLŐ SZABÁLYOK CÉLJA ANNAK BIZTOSÍTÁSA, HOGY 
FOLYAMATOSAN FENNTARTSUK AZ EGYÉNI FEDDHETETLENSÉG ÉS SZAKMAI 
ETIKA KÖVETKEZETESEN MAGAS SZÍNVONALÁT. 
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A BNP PARIBAS CSOPORT SZERETNE OLYAN ÖSZTÖNZŐ MUNKAHELYET KIALAKÍTANI, 
AHOL AZ EMBEREKET TISZTESSÉGESEN KEZELIK ÉS MINDEN ALKALMAZOTTÓL ELVÁRJA, 
HOGY MINDEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT SZAKMAI VISELKEDÉST TANÚSÍTSON. 
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MINDEN DOLGOZÓNAK KÖTELESSÉGE, HOGY MEGVÉDJE ÉS FENNTARTSA A BNP 
PARIBAS CSOPORT ÜZLETI TEVÉKENYSÉGÉNEK HOSSZÚ TÁVÚ ÉLETKÉPESSÉGÉT. A 
CSOPORTTÓL ELVÁRT, HOGY MEGŐRIZZE SZILÁRD, HOSSZÚ TÁVÚ ELKÖTELEZETTSÉGÉT, 
EZÉRT FOLYAMATOSAN ERŐSÍTENIE KELL STABILITÁSÁT MAGA A CÉGCSOPORT, A 
RÉSZVÉNYESEK, ÉS A TÁGABB ÉRTELEMEN VETT GAZDASÁG ÉRDEKÉBEN. 
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A BNP PARIBAS CSOPORT CÉLJA, HOGY HOZZÁJÁRULJON A FELELŐS ÉS 
FENNTARTHATÓ GLOBÁLIS FEJLŐDÉSHEZ. VEZETŐ SZEREPET KÍVÁN 
BETÖLTENI A FENNTARTHATÓ FINANSZÍROZÁSBAN ÉS POZITÍV HATÁST 
KÍVÁN GYAKOROLNI A TÁRSADALOM EGÉSZÉRE, MIND A SAJÁT MŰKÖDÉSE 
SORÁN, MIND AZ ÜGYFELEKNEK NYÚJTOTT TERMÉKEKEN ÉS 
SZOLGÁLTATÁSOKON KERESZTÜL. A MAGATARTÁSI KÓDEX EZEN RÉSZE 
AZOKAT A SZABÁLYOKAT ÉS KÖVETELMÉNYEKET ISMERTETI, AMELYEKET A 
BNP PARIBAS CSOPORT DOLGOZÓINAK BE KELL TARTANIA, HOGY EZEK A 
CÉLOK ELÉRHETŐK LEGYENEK. 
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https://group.bnpparibas/en/financing-investment-policies
https://group.bnpparibas/en/financing-investment-policies


A MAGATARTÁSI 

KÓDEX A 

GYAKORLATBAN 



BÁR A VISELKEDÉSI SZABÁLYOK SEGÍTSÉGET NYÚJTHATNAK EGY-EGY DÖNTÉS 
MEGHOZATALAKOR, VALÓJÁBAN NINCS MINDEN HELYZETRE VONATKOZÓ 
SZABÁLY. VÉGSŐ SORON A MEGFELELŐ DÖNTÉS MEGHOZATALAKOR CSAKIS 
SZEMÉLYES ÍTÉLŐKÉPESSÉGÜNKRE ÉS A CSOPORT ÉRTÉKEINEK ISMERETÉRE 
HAGYATKOZHATUNK. HA AZ, AMIT TENNI SZÁNDÉKOZUNK, NEM EGYEZTETHETŐ 
ÖSSZE EZEKKEL, AKKOR FEL KELL TENNÜNK A KÉRDÉST, HOGY AKKOR MIÉRT IS 
KELLENE MEGTENNÜNK. 



MINDEN ALKALMAZOTTNAK ISMERNIE KELL A NEMZETKÖZI NORMÁKAT ÉS 
BE KELL TARTANIA A VONATKOZÓ JOGSZABÁLYOKAT, RENDELKEZÉSEKET ÉS 
ELŐÍRÁSOKAT MINDEN TERÜLETEN, VALAMINT AZOKAT A SZAKMAI 
NORMÁKAT, AMELYEK A SZAKTERÜLETÉRE VONATKOZNAK.  



A BNP PARIBAS CSOPORT A LEHETŐ LEGNAGYOBB FIGYELEMMEL VAN AZ 
ÜGYFELEK, BESZÁLLÍTÓK, ALKALMAZOTTAK, RÉSZVÉNYESEK ÉS A TÁGABB 
KÖZÖSSÉG AGGÁLYAIRA. A CSOPORT ELKÖTELEZETT ABBAN, HOGY 
ODAFIGYELJEN, MEGÉRTSE ÉS MEGPRÓBÁLJA TISZTESSÉGESEN ÉS 
HATÉKONYAN KEZELNI AZ ÉRINTETTEK RÉSZÉRŐL FELMERÜLŐ AGGÁLYOKAT. 



A VEZETŐK KÖTELESEK JÓ PÉLDÁT MUTATNI ÉS A LEGMAGASABB SZINTŰ 
MAGATARTÁSI SZABÁLYOKAT IS BETARTANI, MIKÖZBEN MEG KELL 
GYŐZŐDNIÜK ARRÓL IS, HOGY BEOSZTOTTJAIK SZÁMÁRA EGYÉRTELMŰEK ÉS 
ÁTLÁTHATÓAK EZEK A SZABÁLYOK. 
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A BNP PARIBAS CSOPORT MAGATARTÁSI KÓDEXÉNEK ANTI-KORRUPCIÓS MELLÉKLETE 
MEGHATÁROZZA ÉS BEMUTATJA AZOKAT A TILTOTT MAGATARTÁSI FORMÁKAT, MELYEK JELLEMZIK 
A KORRUPCIÓS CSELEKMÉNYEKET ÉS A BEFOLYÁSSAL ÜZÉRKEDÉST (TOVÁBBIAKBAN EGYÜTT: 
KORRUPCIÓ, VAGY KÜLÖN: KORRUPCIÓ ÉS BEFOLYÁSSAL ÜZÉRKEDÉS). 



A BNP PARIBAS SZÁMÁRA A KORRUPCIÓ TELJESSÉGGEL ELFOGADHATATLAN, FÜGGETLENÜL A 
KÖRÜLMÉNYEKTŐL. A BNP PARIBAS CSOPORT MEGFELEL A 2016. DECEMBER 9-ÉN KIBOCSÁTOTT, 
AZ ÁTLÁTHATÓSÁGRÓL, AZ ANTI-KORRUPCIÓRÓL ÉS A GAZDASÁG MODERNIZÁLÁSRÓL SZÓLÓ 
SAPIN II TÖRVÉNYNEK, AZ EGYESÜLT KIRÁLYSÁG VESZTEGETÉS ELLENI TÖRVÉNYÉNEK, AZ EGYESÜLT 
ÁLLAMOK KÜLFÖLDI KORRUPT GYAKORLATOKRÓL1 SZÓLÓ TÖRVÉNYÉNEK ÉS EGYÉB VONATKOZÓ 
JOGSZABÁLYOKNAK. 
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BÁRMELY ALKALMAZOTT, AKI NYOMÁS ALATT VAN, VAGY AKI ÉSSZERŰEN ÚGY HISZI, HOGY AZ A 
HELYZET, AMELYRŐL KÖZVETLENÜL VAGY KÖZVETVE TUDOMÁSSAL BÍR, NEM FELEL MEG A 

MAGATARTÁSI KÓDEX ANTI-KORRUPCIÓS FÜGGELÉKE EGY 
VAGY TÖBB ELŐÍRÁSÁNAK, KÖTELES AZT A LEHETŐ 
LEGHAMARABB JELENTENI A KÖZVETLEN FELETTESÉNEK VAGY 
A COMPLIANCE-NEK. 

 

 

ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG 



AJÁNDÉKOK, MEGHÍVÁSOK ÉS VENDÉGLÁTÁS KIADÁSOK 
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BIZALMAS ADATOK KEZELÉSE 



JÓTÉKONYSÁG, ADOMÁNYOZÁS, TÁMOGATÁS ÉRDEKKÉPVISELET (LOBBIZÁS) 



TOBORZÁS ÜGYFELEKHEZ, SZÁLLÍTÓKHOZ ÉS 
KÖZVETÍTŐKHÖZ KAPCSOLÓDÓ KOCKÁZATOK 






